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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

PAUTA N.º  027 - 2025 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  021 - 2025 

DIA 30 – 06 - 2025 
 

 

 

 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 

- ATA Nº 026/2025 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 020/2025 - DO DIA 23/06/2025 

 (Art. 124 do Regimento Interno): 

 
 
 
 

PROJETOS 
 
PROJETO DE LEI N.º 022/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DE GOVERNO DO 

MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL – ESTADO DO PARANÁ, PARA O 

PERÍODO DE 2026/2029 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 013/2025   

AUTORIA:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

SÚMULA:  Nomina Logradouro Público: A Rua identificada como Rua B, do 

Loteamento Imigrantes – Bairro Água Verde, passa a ser nominada de: Rua 

Professor TEÓFILO PIACESKI. 

 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 014/2025   

AUTORIA:  Vereador Juvinha Viola 

SÚMULA:  Nomina Logradouro Público: A Rua identificada como Rua C, do 

Loteamento Imigrantes – Bairro Água Verde, passa a ser nominada de: Rua 

Vereador BENITO PANATO. 
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PARECERES 

 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 019/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA FORNECIMENTO DE 

TRANSPORTE COLETIVO POR PARTE DO MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL 

PARA FINS ESPORTIVOS, EDUCACIONAIS, CULTURAIS, DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL. 

 

PARECER Nº 055/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;    Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 056/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho  Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 

 

 

 

 

 

PROJETO DE LEI N.º 020/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER E 

ESTABELECE NORMAS GERAIS PARA A SUA ADEQUADA APLICAÇÃO EM 

LARANJEIRAS DO SUL. 

 

PARECER Nº 057/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;    Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 058/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho  Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 
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PROJETO DE LEI N.º 010/2025 
AUTORIA:  Vereador Ivaldonir Panatto 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO A CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE 

FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS FLAGRADOS NA VENDA 

DE CIGARRO ELETRÔNICOS “VAPES” E PRODUTOS FUMIGENOS PROIBÍDOS NO 

MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL. 

 

PARECER Nº 059/2025 

Autoria:  Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: José Domiciano   Sec: Valeide Lascoski Rel.: Janice Couto 

 

 

 

 

INDICAÇÕES 
 

INDICAÇÃO N.º. 594/2025   

Autoria:  Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, junto ao órgão competente que seja 

construído uma lombada elevada na rua Barão do Rio Branco em frente ao rancho Alegre. A 

velocidade dos carros nesse trajeto é muito alta devido à inclinação da rua. A pedido de 

moradores e freqüentadores do Rancho Alegre. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 595/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal: que dentro da legalidade a Comunidade 

8 de junho seja contemplada com o Programa Dinheiro Direto na Comunidade, visando a  

realização de pintura e colocação de cerâmica no centro comunitário. A pedido dos 

moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 596/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto e Vereador Miro Xavier . 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal: que a Comunidade Vila Nogueira seja 

contemplada com o Programa Dinheiro Direto na Comunidade. A pedido dos moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 597/2025   

Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que junto com a secretaria competente 

verifique de quem é a responsabilidade da limpeza do passeio na Rua Tiradentes, no Bairro 

Água Verde, nos dois sentidos, pois o matagal tomou conta da calçada, causando riscos aos 

pedestres que circulam por ali, pois devido a sujeira os mesmos tem que andar pelo meio da 

rua. Os moradores solicitam também que seja feito a troca de luminárias em trecho da 

referida rua que se encontram queimadas.  

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 598/2025   

Autoria:  Vereador Juvinha Viola 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, realize operação tapa buraco na Rua 

General Osório Bairro Presidente Vargas no trecho que vai da frente do Posto de Saúde até 

o Loteamento Babinski. A pedido dos moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 599/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que torne em Avenida a Rua Nogueira do 

Amaral na extensão da rotatória do cemitério até a Avenida Santos Dumont, conforme já 

houve pedidos e até um projeto passado conforme fotos em anexo. A pedido de todos os 

moradores e comerciantes que margeiam a Rua. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 600/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que faça o termino da pavimentação 

asfaltica nas Ruas que ainda não foram contempladas, nos Bairros Presidente Vargas e 

Jardim Panorama.  
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 601/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que faça o termino da pavimentação 

asfaltica na Rua Minas Gerais que passa em frente a UBS do Bairro Água Verde.  
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INDICAÇÃO N.º. 602/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja instalado um redutor de 

velocidade na Rua Capitão Joaquim de Camargo antes da esquina da Avenida Álvaro Natel 

de Camargo sentido bairro, pois nesse cruzamento motoristas estão abusando da 

velocidade devido ser preferencial o que esta causando perigo aos pedestres e outros 

motoristas. A pedido dos moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 603/2025   

Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja realizada a pavimentação 

asfáltica na Rua Rodolfo Bertuol - localizada na Vila Somensi, com o objetivo de melhorar o 

acesso aos moradores daquela região tendo em vista a atual situação da via pública. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 604/2025   

Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja realizada a pavimentação 

asfáltica na parte inicial da Linha Nogueira – que dá acesso à Vila Becker com o objetivo de 

melhorar o acesso aos moradores daquela região tendo em vista a atual situação da via 

pública. A pedido do senhor Valdecir Alves de Jesus.  
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 605/2025   

Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a criação de um programa de 

atendimento ao público à saúde em horário estendido. Pelo qual os munícipes poderiam 

contar com atendimentos médicos mesmo após as 17:00, este programa possibilitaria o 

acesso às pessoas que não podem se dirigir aos postos de atendimento em horários 

diversos, como trabalhadores e estudantes. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 606/2025   

Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre, Vereadora Janice Couto  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que efetue troca de duas lâmpadas na 

Rua Guarani esquina com Evaldo Marquardt Sobrinho, em frente ao numeral 177. A pedido 

de Nelson, dona Lucia Elias e Russo. 
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INDICAÇÃO N.º. 607/2025   

Autoria:  Vers. Marcio dos Alexandre, Vereadora Janice Couto e vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que inclua a Rua Guarani esquina com a 

Evaldo Marquardt Sobrinho no programa de pavimentação asfaltica. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 608/2025   

Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre, Vereador José Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, Substituição e troca de lâmpadas na Rua 

Jacob Roths numeral 295 e 556, em frente a casa do senhor Valdemar Especoth, ao lado da 

mercearia Sitta e Padilha. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 609/2025   

Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre, Vereador José Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a construção de um redutor de 

velocidade na Rua Jacob Roths, a pedido do Senhores Vilson cordeiro e Celso Elias. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 610/2025   

Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que estenda a Marginal da BR 277 até a 

Comunidade do Campo Mendes e implantar o Parque Industrial 3.  

 

 

INDICAÇÃO N.º. 611/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca, Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 

Súmula:  Solicitamos do Poder Público Municipal, que seja feito reparos tipo tapa 

buracos e recape asfáltico na Marginal Alberto Minski que margeia a BR 277. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 612/2025   

Autoria:  Vereador Fábio Borsoi  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, junto ao órgão competente que faça 

reparos e colocação de tampa na lixeira de alvenaria nas proximidades da antiga Lopesco 

tendo em vista que a mesma fica exposta acumulando água e facilitando o acesso dos 

animais que rasgam os sacos de lixo dificultando a coleta seletiva, a pedido da colaboradora 

Marli Dalmolin. 
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INDICAÇÃO N.º. 613/2025   

Autoria:  Vereador Fábio Borsoi  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, junto ao órgão ou secretaria competente 

que seja feita a colocação de PEV - ponto de entrega voluntária nas proximidades do 

cemitério da Comunidade do Alto São João para descarte de resíduos sólidos recicláveis, tal 

colocação deste PEV vem encontro a nova proposta de coleta, possibilitando a destinação 

final correta desses materiais que precisam atender também as comunidades rurais, a 

pedido da colaboradora Marli Dalmolin. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 614/2025   

Autoria:  Vereador Fernando Mattei 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja realizada a manutenção da Rua 

dos Curiós, localizada no Loteamento Palmeiras, tendo em vista que a via encontra-se em 

péssimas condições de trafegabilidade, com muitos buracos, o que tem causado transtornos 

aos moradores e motoristas que utilizam a via diariamente. 

 

INDICAÇÃO N.º. 615/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a construção de uma travessia elevada 

em frente ao Mercado Hamud, na rua Marechal Candido Rondon, a pedido dos 

comerciantes e usuários do estacionamento localizado do outro lado da via, visando mais 

segurança para os pedestres e prevenção de acidentes. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 616/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja feita uma camada asfaltica 

sobre as pedras irregulares da rua Bahia, no bairro Água Verde, no trecho entre a rua Sete 

de Setembro e a rua Tiradentes, atendendo a solicitação dos moradores, com o objetivo de 

melhorar a qualidade de vida e a mobilidade no local. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 617/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que realize junto a Secretaria de 

Urbanismo o reparo das calçadas em frente ao colégio Cívico-Militar, tendo em vista que já 

ocorreram quedas de pessoas idosas e cadeirantes estão sendo obrigados a utilizar a via 

publica por falta de acessibilidade nas calçadas. 
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INDICAÇÃO N.º. 618/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que com urgência, seja realizado o 

conserto da tampa de boca de lobo localizada na esquina da rua Barcelona com a rua 

Sevilha. A estrutura esta quebrada e representa risco de acidentes para os pedestres. A 

pedido dos moradores.  
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 619/2025   

Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que a denominação do Centro Municipal 

de Educação Infantil, obra que será construída no Bairro Presidente Vargas, leve o nome de 

Professora Emília Augusta Ferreira, conforme biografia em anexo. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 620/2025   

Autoria:  Vereador Valdecir Giordani-Sorto e Vereadora Valeide Scarpari Lascoski 

Súmula:  Solicitamos do Poder Público Municipal, que determine a Secretaria Municipal 

de Educação a realização de estudo técnico, com  a participação das Nutricionistas da Rede 

Municipal, para viabilizar a substituição parcial da proteína animal (Frango) por ovos 

produzidos por agricultores familiares locais, com aquisição preferencial por meio de compra 

direta. Tal pedido se faz necessário para fomentar a economia local, fortalecer as 

agroindústrias familiares e ampliar as ações de sustentabilidade econômica no município. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 621/2025   

Autoria:  Vereador Juvinha Viola 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja instalado um toldo e também 

feito concerto de telhado na Escola Municipal Valdemar Boeira no Bairro Cristo Rei, pois em 

dias de chuva está tendo muitas goteiras no interior da mesma. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 622/2025   

Autoria:  Vereador Juvinha Viola 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja concertado o toldo que da 

acesso ao CMEI Emilia Cesca Alberti ou instalado um novo, pois o existente está bem 

danificado. 
 



 9 

INDICAÇÃO N.º. 623/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja realizado melhorias e 

cascalhamento na Rua José Penafiel de Lima no Loteamento Santa Catarina, Bairro cristo 

rei, Aproximadamente uns 200 metros, que fica aos fundos da KASA-K FESTAS, pois em 

dias chuvosos acumula muito barro causando transtornos aos transeuntes. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 624/2025   

Autoria:  Vereadora Valeide Scarpari Lascoski e Vereador Valdecir Giordani-Sorto 

Súmula:  Solicitamos do Poder Público Municipal, com urgência, um serviço de 

cascalhamento na entrada da estrada rural anexo da BR 158, em frente à propriedade do 

senhor João Silva, ate a localidade do Sr Mauro Ortiz, cerca de 300m. Pois devida as fortes 

chuvas está alagando as estradas e dificultando o transito. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 625/2025   

Autoria:  Vereadora Janice Couto  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que realize a limpeza e manutenção da 

boca de lobo localizada na Rua Sete de Setembro, nº 3419, no bairro São Francisco. A 

medida visa prevenir alagamentos, melhorar o escoamento das águas pluviais e garantir 

mais segurança e qualidade de vida aos moradores e pedestres que circulam pela região. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 626/2025   

Autoria:  Vereadora Janice Couto  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que verifique a possibilidade de realizar 

obra de pavimentação asfáltica na Rua Francisco Freitas, no trecho compreendido entre o 

cruzamento com a Rua Eugênio Martins e o cruzamento com a Rua Otaviano Amaral. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 627/2025   

Autoria:  Vereadora Janice Couto  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a realização da limpeza e manutenção da 

boca de lobo situada na Rua Salto Santiago, em frente ao número 242, no bairro Jardim 

Santana. O dispositivo encontra-se totalmente obstruído, ocasionando acúmulo de barro na 

via e dificultando o escoamento da água da chuva. 
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INDICAÇÃO N.º. 628/2025   

Autoria:  Vereadora Janice Couto  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que verifique a possibilidade de realizar 

obra de pavimentação asfáltica no trecho inicial da Rua Sete de Setembro, localizada no 

bairro São Francisco, a fim de concluir a pavimentação da via. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 629/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca 

Súmula:  Solicita do Poder Público, que faça extensão de rede de baixa tensão na Rua 

Brasília até o final, e faça a instalação dos braços de luminárias para instalação de 

iluminação publica, pois a Rua nesse trecho não possui e fica em total escuridão causando 

perigo a quem precisa transitar a noite, sendo que já teve caso de assalto a um pedestre 

que transitava pelo local. A pedido de todos os moradores. Conforme fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 630/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja incluída no programa de  

pavimentação, o trecho da Rua Tupinambá que liga a Avenida Santos Dumont, pois esse 

trecho está em condições ruins dificultando o acesso dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 631/2025   

Autoria:  Vereador Miro Xavier e Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja previsto no PPA- Plano 

Plurianual, 2026/2029 a criação do fundo municipal de agricultura e criação do 

Departamento da Causa Animal.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 632/2025   

Autoria:   Vereador Fábio Borsoi e Vereador Miro Xavier e Vereador Juvinha Viola 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, após estudo de viabilidade, adquira um 

Britador para a recuperação das estradas rurais do município. O objetivo é melhorar a 

qualidade das vias, facilitar o transporte escolar, escoamento da produção agrícola e 

garantir trafegabilidade da população rural e economia ao município e também devido que o 

cascalho está ficando cada vez mais escasso. 
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INDICAÇÃO N.º. 633/2025   

Autoria:   Vereador Valdecir Giordani-Sorto e Vereadora Valeide Scarpari Lascoski  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja feito melhorias e alargamento 

na estrada que vai para a Invernada Grande.  
 

 

OFÍCIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 055/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 

Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente 

aprovadas, as INDICAÇÕES Nº 560/2025 a 593/2025. 

 

 

Ofício N.º. 056/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 

Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente 

APROVADOS, os seguintes PROJETOS DE LEI: 

 

PROJETO DE LEI N.º 017/2025 
AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 057/2003 E 

DEFINE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Trata da Contribuição para Custeio do Serviço de 

Iluminação Pública – CIP e sistemas de monitoramento para segurança e preservação dos 

logradouros públicos do Município). 

 

PROJETO DE LEI N.º 011/2025 

AUTORIA: Vereador Presidente Juvinha Viola 

SÚMULA: Declara e reconhece como entidade de utilidade pública municipal a 

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E AGRICULTORES DA LINHA VALÉRIO, distrito de 

Passo Liso. 

 

 

Ofício N.º. 006/2025   

Autoria: Vereadora Valeide S. Lascoski e Vereador Valdecir Roque Giordani 

Súmula:  Enviado ao Secretário de Viação - Renato Piovesan, solicitando 

serviços de cascalhamento próximo a BR 158. 

 

 

 

OFÍCIOS RECEBIDOS 
Ofício N.º. 061/2025   

Autoria: Secretaria de Obras e Urbanismo 

Súmula:  AUDIÊNCIA PÚBLICA, referente ao Plano Diretor Municipal, conforme 

estabelece o Estatuto da Cidade (Lei Federal nº 10.257/2001. Dia 16 de junho de 

2025, às 18h00 
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GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

PROJETO DE LEI N.º 019/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA FORNECIMENTO DE 

TRANSPORTE COLETIVO POR PARTE DO MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL 

PARA FINS ESPORTIVOS, EDUCACIONAIS, CULTURAIS, DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL. 

 

 

PROJETO DE LEI N.º 020/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER E 

ESTABELECE NORMAS GERAIS PARA A SUA ADEQUADA APLICAÇÃO EM 

LARANJEIRAS DO SUL. 

 

 

 

PROJETO DE LEI N.º 010/2025 
AUTORIA:  VEREADOR IVALDONIR PANATO 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO E CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE 

FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS FLAGRADOS NA VENDA 

DE CIGARRO ELETRÔNICOS “VAPES” E PRODUTOS FUMIGENOS PROIBÍDOS NO 

MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL. 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
Laranjeiras do Sul, 30 de junho de 2025. 

 
 

             
JUVINHA VIOLA     IVALDONIR LUIZ PANATO 

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
ALMIR DE PAULA XAVIER    PEDRO CONRADO FILHO 

1º. Secretário      2º. Secretário 
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PROJETOS EM TRAMITAÇÃO 
AGUARDANDO PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES  

 
 

PROJETO DE LEI N.º 009/2025 
AUTORIA:  VEREADOR FÁBIO VITOR BORSÓI  

SÚMULA:  REGULAMENTA O USO DE PATINÉTES ELÉTRICOS, BICICLETAS 

ELÉTRICAS, CICLOMOTORES E OUTROS VEÍCULOS DE MOBILIDADE INDIVIDUAL 

AUTOPROPELIDOS NO MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL, PR. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E; –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS, URBANISMO E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

EM 26/05/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 13/06/2025  

 

 

AO PROJETO DE LEI N.º 021/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA: PRORROGA, ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2026, A VIGÊNCIA DO 

PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, APROVADO POR MEIO DA LEI N.º 029/2015 

DE 23 DE JUNHO DE 2015. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E; –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS E URBANISMO. 

EM 23/06/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 11/07/2025  

 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 022/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DE GOVERNO DO 

MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL – ESTADO DO PARANÁ, PARA O 

PERÍODO DE 2026/2029 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

BAIXADO À COMISSÃO DE: 

FINANÇAS E ORÇAMENTO - EM 30/06/2025 

PRAZO FINAL PARA - EM 14/06/2025 

REGIMENTO INTERNO – ARTIGO 173 – 177 
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PROJETO DE LEI N.º 013/2025   

AUTORIA:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

SÚMULA:  Nomina Logradouro Público: A Rua identificada como Rua B, do 

Loteamento Imigrantes – Bairro Água Verde, passa a ser nominada de: Rua 

Professor TEÓFILO PIACESKI. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS E URBANISMO. 

EM 30/06/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 02/08/2025 

 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 014/2025   

AUTORIA:  Vereador Juvinha Viola 

SÚMULA:  Nomina Logradouro Público: A Rua identificada como Rua C, do 

Loteamento Imigrantes – Bairro Água Verde, passa a ser nominada de: Rua 

Vereador BENITO PANATO. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS E URBANISMO. 

EM 30/06/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 02/08/2025 

 
 
 

PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO FINANCEIRO 2023 

Ofício N.º. 411/2025   
Autoria:  TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ 

Súmula:  Comunica a emissão de PARECER PRÉVIO proferido pelo TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ, nas contas do Poder Executivo do Município de 

LARANJEIRAS DO SUL, referente ao exercício financeiro de 2023, opinando pela 

APROVAÇÃO com RESSALVAS.  

 

BAIXADO À COMISSÃO DE: 

- FINANÇAS E ORÇAMENTO - EM 09/06/2025 

PRAZO FINAL PARA APRESENTAÇÃO DE DECRETO LEGISLATIVO- EM 09/08/2025 

LEI ORGÂNICA MUNICIPAL – ARTIGO 35 - 52  

REGIMENTO INTERNO – ARTIGO 57 – 179 


